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Η Ι.Μ. Αγίου Φραγκίσκου συγχαίρει τον Theo 
Angelis για τον διορισμό του στο Ανώτατο 
Δικαστήριο της Ουάσιγκτον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τα θερμά της συγχαρητήρια προς τον Theodore «Theo» Angelis 
εκφράζει η Ιερά Μητρόπολη Αγίου Φραγκίσκου για τον 
διορισμό του στο Ανώτατο Δικαστήριο της Πολιτείας της 
Ουάσιγκτον. Ο Angelis θα διαδεχθεί τη δικαστή Barbara 
Madsen, η οποία πρόκειται να αποχωρήσει από το αξίωμά της 
την προσεχή άνοιξη.

Ο διορισμός αυτός αποτελεί ιδιαίτερα τιμητικό γεγονός για τους πιστούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φραγκίσκου η οποία σε συγχαρητήρια ανακοίνωση, μεταξύ 
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άλλων, αναφέρει ότι ο Angelis «έχει αναπτύξει μια πολυετή και ουσιαστική δράση. 
Υπηρετώντας ως νομικός σύμβουλος και μέλος του Μητροπολιτικού Συμβουλίου, 
έχει συμβάλει με υπευθυνότητα και διορατικότητα στη στήριξη και ανάπτυξη των 
διακονιών της Μητροπόλεως. Παράλληλα, παραμένει ενεργό μέλος της ενοριακής 
ζωής στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στο Σιάτλ. Διετέλεσε μέλος του Ενοριακού 
Συμβουλίου και του Συμβουλίου Κληροδοτημάτων, ενώ επί σειρά ετών υπηρέτησε 
και ως κατηχητής στο Κυριακάτικο Σχολείο. Ως αναγνώριση της αφοσίωσής του 
προς την Εκκλησία, ο Angelis έλαβε, το 2022, το οφφίκιο του Εκδίκου και 
εντάχθηκε στους Άρχοντες Οφφικιάλιους του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Με την 
ιδιότητά του αυτή συγκαταλέγεται σε ένα εκλεκτό σώμα λαϊκών στελεχών της 
Εκκλησίας, στα οποία έχει ανατεθεί η υψηλή ευθύνη της «προστασίας του 
μέλλοντος της πίστεως» – μια αποστολή που ο ίδιος υπηρετεί με συνέπεια και 
αφοσίωση σε όλη του τη ζωή».

Ο Theo Angelis απευθύνει σύντομο χαιρετισμό προς τον Κυβερνήτη, τα μέλη του δικαστηρίου, την 
οικογένεια και τους φίλους του μετά τον διορισμό του. Φωτογραφία: Γραφείο Κυβερνήτη της 

Πολιτείας Ουάσιγκτον.

Αναλυτικά η συγχαρητήρια ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίου 
Φραγκίσκου:



Τα θερμά της συγχαρητήρια προς τον Theodore «Theo» Angelis, (Σιάτλ, Πολιτεία 
της Ουάσιγκτον), εκφράζει η Ιερά Μητρόπολις Αγίου Φραγκίσκου για τον διορισμό 
του στο Ανώτατο Δικαστήριο της Πολιτείας. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση 
του κυβερνήτη Bob Ferguson, τη Δευτέρα, 9 Μαρτίου 2026, ο Angelis θα διαδεχθεί 
τη δικαστή Barbara Madsen, η οποία πρόκειται να αποχωρήσει από το αξίωμά της 
την προσεχή άνοιξη.

O διορισμός αυτός αποτελεί ιδιαίτερα τιμητικό γεγονός για τους πιστούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως, μια και ο Theo Angelis είναι επί σειρά ετών γνωστός όχι μόνο 
για τη διακεκριμένη πορεία του στον νομικό χώρο, αλλά και για τη βαθιά του 
πίστη, την ακεραιότητα του χαρακτήρα του και τη διαρκή προσφορά του στην 
εκκλησιαστική ζωή.

Υιός του αιδεσιμολογιωτάτου π. John Angelis και της Πρεσβυτέρας Anna Angelis, 
έχει μεγαλώσει σε μια οικογένεια όπου η πίστη και η διακονία ήταν άμεσα 
συνδεδεμένες με την καθημερινή ζωή. Από νεαρή ηλικία, συμμετείχε ενεργά στις 
δραστηριότητες της Μητροπόλεως, ιδίως στα προγράμματα νεολαίας, αλλά και 
στη ζωή της ενορίας, γεγονός που συνέβαλε στην ανάπτυξη της πνευματικής του 
καλλιέργειας, καθώς και της εκκλησιαστικής και κοινωνικής του ευθύνης. Σήμερα, 
ο Angelis και η σύζυγός του Kim μεγαλώνουν τα 13χρονα δίδυμα παιδιά τους, 
Katherine και John, συνεχίζοντας στην οικογένειά τους την ίδια παράδοση της 
πίστης και της διακονίας.

Στην Ιερά Μητρόπολη Αγίου Φραγκίσκου, ο Angelis έχει αναπτύξει μια πολυετή και 
ουσιαστική δράση. Υπηρετώντας ως νομικός σύμβουλος και μέλος του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου, έχει συμβάλει με υπευθυνότητα και διορατικότητα 
στη στήριξη και ανάπτυξη των διακονιών της Μητροπόλεως. Παράλληλα, 
παραμένει ενεργό μέλος της ενοριακής ζωής στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στο 
Σιάτλ. Διετέλεσε μέλος του Ενοριακού Συμβουλίου και του Συμβουλίου 
Κληροδοτημάτων, ενώ επί σειρά ετών υπηρέτησε και ως κατηχητής στο 
Κυριακάτικο Σχολείο.

Ως αναγνώριση της αφοσίωσής του προς την Εκκλησία, ο Angelis έλαβε, το 2022, 
το οφφίκιο του Εκδίκου και εντάχθηκε στους Άρχοντες Οφφικιάλιους του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου. Με την ιδιότητά του αυτή συγκαταλέγεται σε ένα 
εκλεκτό σώμα λαϊκών στελεχών της Εκκλησίας, στα οποία έχει ανατεθεί η υψηλή 
ευθύνη της «προστασίας του μέλλοντος της πίστεως» – μια αποστολή που ο ίδιος 
υπηρετεί με συνέπεια και αφοσίωση σε όλη του τη ζωή.

Στον επαγγελματικό τομέα, ο Angelis θα μεταφέρει στο Ανώτατο Δικαστήριο της 
Πολιτείας της Ουάσιγκτον μια εμπειρία άνω των είκοσι ετών στον χώρο της 
νομικής επιστήμης. Ως εταίρος στο διεθνές δικηγορικό γραφείο K&L Gates έχει 
διαγράψει μια ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία, με κύριους τομείς δραστηριότητας 



τη δικαστηριακή εκπροσώπηση σε υποθέσεις εφέσεων, τη δικαστική διαχείριση 
ζητημάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και τη διαχείριση σύνθετων νομικών 
υποθέσεων. Εκτιμάται, επίσης, ιδιαίτερα για την προσφορά του στη δωρεάν νομική 
συνδρομή, καθώς και για τη στήριξη της πρόσβασης ευάλωτων προσώπων και 
οικογενειών στη δικαιοσύνη.

Αναφερόμενος στη σημαντική αυτή εξέλιξη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αγίου Φραγκίσκου κ. Γεράσιμος δήλωσε: Ο Theo Angelis έχει διαγράψει μια πορεία 
ζωής που χαρακτηρίζεται από βαθιά πίστη, ακεραιότητα και διάθεση προσφοράς. 
Ως υιός ιερέως γνωρίζει καλά ότι κάθε θέση ευθύνης απαιτεί ταπεινοφροσύνη και 
αίσθημα καθήκοντος. Σε όλη τη ζωή του παρέμεινε αφοσιωμένος στην Εκκλησία, 
στην οικογένειά του και στην υπηρεσία της δικαιοσύνης. Τον συγχαίρουμε για τον 
σημαντικό αυτό διορισμό και προσευχόμαστε ο Θεός να του χαρίζει σοφία και 
δύναμη στο έργο που αναλαμβάνει.

Ο ιερός κλήρος και οι πιστοί της Ιεράς Μητροπόλεως εκφράζουν τα θερμά τους 
συγχαρητήρια προς τον Theo Angelis και στην οικογένειά του για τη σημαντική 
αυτή διάκριση. Το παράδειγμά του αναδεικνύει τη διαρκή δύναμη της πίστης, της 
οικογενειακής αγωγής και της προσφοράς, αποτελώντας ταυτόχρονα πηγή 
έμπνευσης για τις νεότερες γενιές των Ορθόδοξων Χριστιανών που επιθυμούν να 
υπηρετούν με ήθος και όραμα τόσο την Εκκλησία όσο και την κοινωνία.

ΆΞΙΟΣ!



Ο Theo Angelis μαζί με μέλη της οικογένειάς του — τη σύζυγό του Kim, τα παιδιά τους Katherine 
και John, καθώς και τους γονείς του, τον αιδεσιμολογιώτατο π. John και την Πρεσβυτέρα Anna 

Angelis. Φωτογραφία: Γραφείο Κυβερνήτη της Πολιτείας Ουάσιγκτον.


